СЕВЕРНЫЯ РАБОЧИЯ

За современность!

(Са зомтальской манфаранции

Ярославцы любят свей театр име- Как вы находите? Можно, бесспорно Волкова, гордатся им — Волкова, гордатся им — рейшим в России. Эта любовы геатру привела 15 сентября сот-ярославцев в его арительный зал и того, чтобы совместно с артистам режиссерами обсудить итоги старейшим Teatov прошлого сезона, помочь театру

С удовлетворением заслушали уча стники эрительской конференци приказ министра культуры РСФСТ конференции РСФСР, приказ министра вультуры гофот, в тотором дана высокая оценка московским спектаклям театра, его актерам, режиссерам, художникам. Доставило радость яросланцам и сообщение о предстоящих в конце этого года гастролях нашего театра в Ленини планирующихся будущий на

зарубежных гастролях.

трибуне конференции ярослав-учительница Ю.О.Виллерт вых же ее слов становится С первых же ее слов становится ясно: любовь к театру, гордость им не мешают зрителям видеть недостат-ки в его творчестве, не исключают, подразумевают большую TORLHOCTL

дразумевами облошую треобра-ость к нему.
Выли в прошлом сезоне спек-т, с которых зрители вовграща-взволнованными, даже счастли-товорит тов. Виллерт. выми, — говорит тов. Виллерт. Ведь настоящее искусство делает че-

Ведь настоящее искусство делает человека богаче, радостнее.

— Но были и другие спектакли, продолжает она. — После них рождалось чуметво обиды за театр, за его небрежиое, нетребовательное отношение к себя. Кто из нас помянет добрым словом спектакль «Я тебя найду», открывний проплый сезон? Наверно, никто. Или спектакль «Встреча с юностью». Театр сохрамияет его в репертуаре. Но ведь эта пьеса слябая и поставлена. она эта пьеса слабая и поставлена она неряшливо. Даже «Кресло № 16», спектакль, имевший успек в Москве, грешил длиннотами. нагромождени вставных сцен.

ем вставных сцен.
Еще резче, суровее подошел к
писние работы театра работник мепорного завода Я. П. Танеев. Он счигает, что спектакли последнего севона мало чего добавили к тому, что
ритель уже видел прежде: ни новых мыслей, ни новых героев, ни
пежести сценических красок. А лавное, не проявилось пока в честве театра острого чувст чувства lectre

ременности

последнее обстоятель тво больше всего ьше всего волнует общест-Ярославля, его эрителей. зенность

ость прославля, его зрителем трибуны конференции были за-ны сатирические стихи редакто-многотиражной газеты завода бодный труд» С. Константице-Вот некоторые строфы из них: «Свободный подходит и волнуясь,

> Нто-те сулит ему новый сезон? Заруг разговор откровенный он слышит: - Новый сезон? Это ж. братцы. Варуг не он! Мы-то, признаться, от волковцев

ждали драм.

Только артисты на старом застряли И предлагают лишь прощдос нам. Рябью рябит прошлогоднее

И жоть истерлось изрядно Снова на сцене нашли ему видно, творить в у Якову есть своя

мясть мудрено ов мера-Новое, в любит цаблонных путей. Сцена He He

В поисках радости» — то ж н премьера... Можно бы радость найти поновей1

Сия у театра хватает вполне! Только искать ее надо упорно. А не дежурить в «Даорянском Я против классики? Что вы.

товарищ. лассика — силя, какой и была о современность — классики

Главная радость — напи дел.
Трудно не согласиться в итим выводами автора стихотнорения.
В прошлом сезоне, да и на ври

тельской конференции, речь, руководители оправдывали такое руководители MRGT театра упорно упорно оправдывали такое положе-ние с репертуаром тем, что не было короших пьег о нашем современнике, Такое утверждение по меньшей ме-ра наточно. Стоит познакомиться ре начочно. Стоит познакомиться репертуаром столичных театров в прошлый севон, чтобы убедиться навых пьес, полествующих о героях наших дией, полвилось немало. Много навых пьес, созданных в седру-жистве с мастными драматургами, иостанили периферийные театры РСФСР.

Bae показывает. что коллектив волковцев мог сделать слой прощилый еезон более врким, боевым, Вавелнованно сказана об этом сту-дентка пединститута Маргарита За-

бунтуева: — Для нас было радостью узнать что к сороналетию комсомола теат ставит пьесу Арбузова «Город на за рез — о строителях Комсомольска комсомола театр рез — о строителях Комеомольска. Но нам было бы еще радостней знать, что таких пьес будет на сцене много, что главным героем на мей станут на Карандышев и Лариса, а

чнать, что таким пьес вудет на сцен много, что главным героем на мей станут не Карандышев и Лариса, а девушки и юнопии страны Советов, наши друзьа и товарищи. Редки стали следы и смех в зале ра. Это потому, что п волнует зрителя, а зн нашего теат-

ля следы и смех в вале нашего тестра. Это петому, что пе-настоящему волнует эрителя, а значит, учит и воспитывает лишь то, что бливко ему по образу мыслай, по судьбе, по духу. Что может быть ближе нам, чем наша современность!

К чести нашего театра следует сказать, что его коллектив требовательней, чем в прошлом, подошел к формированию репертуара своге 209 тельнеи, чем в прошлом, подошел к формированию репертуара свогее 209 сазона. Директор театра В. П. Топтыгин, а затем главный режиссер Т. А. Кондрашев подробно повнакомили участников конференции с репертуарным планом. Кроме «Города на заре», ярославцы унидят в новом освоне пьесу местного драматурга Д. Горбунова «Илата за доверне», пьесу Погодина «Маленькая студент-Иогодина «положи «Орденок» «Пародод зовут «Орденок» ича, «Сын дипломата» А. Шей-ича, «Сын дипломата» А. шейского ка», «на, А. Галича, А. Галича, «Сън дандости нина, пъесу современного чешского драматурга И. Когоута «Такая лю-Gobba Ho

бовь». По пока среди атром пьес нет ни човь».
Но пока среди облюбованных те-атром пьес нет ни одной, посвящен-ной делам рабочего класса, колхозно-га крестьянства. А вначит, театр не может считать свою работу над ре-пертуаром вавершенной. Ведь на его сцене не будет ввучать гланная тс-ма современности — тема труда, ке-

ма современности — тема труда, те-ма созидания коммунизма. О многом говорилось на конференции: о необходимости усилить театра со зрителем, сделать системой ястречи его ведущих мастеров тистической молодежи с ра рабочини готовить спектакли для жношества силами для овышения можности детей и о повышении к оформлению спектаклей и т. д. главное в большом разговоре з главное в больт теля с театром зриможно театром можно вырачить следами: равнение на совре-RHYMA менность!